
                      

 

 

 

                             

                 

 
                             

  

 اس دّگاى آى تاضذ . سِ تاکن تزآى  ٍ یکاى عذد یک رقوی تیص تزیي. عذدی دٍ رقوی تٌَیس کِ دّگاًص 1

 

 

 

 . جذٍل را کاهل کي .2

 

 

 

 

 

 

 . حاصل جوع  کن تزیي ٍ تیص تزیي عذد دٍ رقوی را پیذا کي .3

 

 .......................... : تیص تزیي

 ......................... : کن تزیي  

 

 ) اس راُ فزایٌذی( چٌذ هذاد رًگی دارًذ ؟ رٍی ّنیکی هذاد رًگی  دارًذ . آى ّا  4تستِ ی دُ تایی ٍ  2 ّز کذام. سّزا ٍ سیٌة 4

 

 

 

 

 . تزای ّز ضکل یک خط تقارى رسن کي .5
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به نام خدا 
دبستان دخترانه غیر دولتی الغدیر 
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 تذُ .. الگَی عذدی را اداهِ 6
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 تساس . خَدش ٍصل کزدى ًقطِ ّای رٍی ّز ضلع تِ یکذیگز ضکل ّایی ضثیِ ضکل تا . 7

 

 

 

 

 . تا تَجِ تِ خط تقارى طزف دٍم ضکل را کاهل کي .8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تا تٌَیس . 5تا  5را  37تا  12اعذاد تیي . 9
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 سال داضتِ است . 35سال دارد . ٌّگام تَلذ اٍ پذرش  18. پارسا 11

 حالا پذر پارسا چٌذ سال دارد ؟ ) فز آیٌذی (

 

 

 

 

 

 

 . پاسخ ّا را تِ صَرت تقزیثی پیذا کي .12

 

 

 

 

 

 

 تستٌی سعفزاًی چیذُ است . 10تستٌی ضکلاتی ٍ  5تستٌی ٍاًیلی ،  4هادر در یک سیٌی . 13

 در ایي سیٌی چٌذ تستٌی ٍجَد دارد ؟ )اس راُ چَب خط حاصل را تِ دست آٍر (
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